
2025 届浙江省浙北名校联合模拟考试化学试题
注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考场号和座位号填写在试题卷和答题卡上。用 2B 铅笔将试卷类型

（B）填涂在答题卡相应位置上。将条形码粘贴在答题卡右上角"条形码粘贴处"。

2．作答选择题时，选出每小题答案后，用 2B 铅笔把答题卡上对应题目选项的答案信息点涂黑；如需改动，用橡皮擦

干净后，再选涂其他答案。答案不能答在试题卷上。

3．非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内相应位置上；如需改动，先

划掉原来的答案，然后再写上新答案；不准使用铅笔和涂改液。不按以上要求作答无效。

4．考生必须保证答题卡的整洁。考试结束后，请将本试卷和答题卡一并交回。

一、选择题（每题只有一个选项符合题意）

1、12mL NO 和 NH3的混合气体在一定条件下发生可逆反应：6NO+4NH3 5N2+6H2O，若还原产物比氧化产物多

1mL(气体体积在相同状况下测定)，则原混合气体中 NO 和 NH3体积比可能是

A．2：1 B．1：1 C．3：2 D．4：3

2、NA是阿伏加德罗常数的值。下列说法正确的是

A．28g 由乙烯与丙烯组成的混合物中含碳碳双键的数目为 NA

B．4.6g 乙醇完全氧化生成乙醛，转移电子数为 0.2NA

C．25℃，1L pH=13 的 Ba(OH)2溶液中，含有 OH-的数目为 0.2NA

D．标准状况下，2.24LC12溶于水所得溶液中含氯的微粒总数为 0.2NA

3、核反应堆中存在三种具有放射性的微粒
238
94 X、

240
94Y 、

238
92 Z，下列说法正确的是（　　）

A．
238
94 X与

240
94Y 互为同素异形体

B． 238
94 X与

238
92 Z互为同素异形体

C．
240

94Y 与
238
92 Z具有相同中子数

D．
238
94 X与

238
92 Z具有相同化学性质

4、一种形状像蝴蝶结的有机分子 Bowtiediene，其形状和结构如图所示，下列有关该分子的说法中错误的是

A．生成 1 mol C5 H12至少需要 4 mol H2

B．该分子中所有碳原子在同一平面内

C．三氯代物只有一种

D．与其互为同分异构体，且只含碳碳三键的链烃有两种

5、下列根据实验操作和现象得出的结论不正确的是  



选项 操作及现象 结论

A
将乙烯气体通入酸性 KMnO4溶液中，

溶液褪色
乙烯具有还原性

B
将少量浓硫酸滴到蔗糖表面，蔗糖变黑，体

积膨胀
浓硫酸有脱水性和强氧化性

C
向溶液 X 中先滴加稀硝酸，再滴加

Ba(NO3)2溶液, 出现白色沉淀
溶液 X 中可能含有 SO3

2-

D

向淀粉溶液中加入稀硫酸，水浴加热，一段

时间后，再加入新制的氢氧化铜悬浊液并加

热，无红色沉淀

淀粉未水解

A．A B．B C．C D．D

6、如图所示是 Na、Cu、Si、H、C、N 等元素单质的熔点高低的顺序，其中 c，d 均是热和电的良导体。下列说法不

正确的是

A．e、f 单质晶体熔化时克服的是共价键

B．d 单质对应元素原子的电子排布式：1s22s22p63s23p2

C．b 元素形成的气态氢化物易与水分子之间形成氢键

D．单质 a、b、f 对应的元素以原子个数比 1：1：1 形成的分子中含 2 个 σ 键，2 个 π 键

7、2019 年 11 月《Science》杂志报道了王浩天教授团队发明的制取 H2O2的绿色方法，原理如图所示(已知：H2O2=H＋＋

HO2
－，Ka＝2.4×10－12)。下列说法错误的是(　　)



A．X 膜为选择性阳离子交换膜

B．催化剂可促进反应中电子的转移

C．每生成 1 mol H2O2电极上流过 4 mol e－

D．b 极上的电极反应为 O2＋H2O＋2e－=HO2
－＋OH－

8、用下列①②对应的试剂（或条件）不能达到实验目的的是

实验目的 试剂（或条件）

A． 用温度的变化鉴别二氧化氮和溴蒸气
①    热水

浴

②    冷水

浴

B． 用 Na 块检验乙醇分子中存在不同于烃分子里的氢原子 ①    乙醇 ②    己烷

C． 用不同的有色物质比较二氧化硫和氯水漂白性的差异 ①石蕊 ②品红

D． 用溴水检验苯的同系物中烷基对苯环有影响 ①苯 ②甲苯

A．A B．B C．C D．D

9、聚乳酸是一种生物降解塑料，结构简式为 ．下列说法正确的是（　　）

A．聚乳酸的相对分子质量是 72

B．聚乳酸的分子式是 C3H4O2

C．乳酸的分子式是 C3H6O2

D．聚乳酸可以通过水解降解

10、2019 年诺贝尔化学奖授予了在锂离子电池领域作出突出贡献的三位科学家。一类锂离子电池的电池总反应为 Lix C6 

＋Li1-xY ƒ
放电

充电
C6 (石墨)+LiY 。已知电子电量为 1.6 ×10－19 C ，下列关于这类电池的说法中错误的是

A．金属锂的价电子密度约为 13760 C/g B．从能量角度看它们都属于蓄电池
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